

“网”情深并非遥不可及

——郑州市网球运动力求在普及中发展

普及网球青少年是基础

家长的热情反映出他们对于孩子学习网球的渴望与执著,而青少年也正是我市网球普及的基础。市网协秘书长姚振告诉记者,按照网球的运动规律,如果一个孩子在上中学之前未能展其网球方面的能力,那这个孩子也就基本上很难在网球上再有所突破。短式网球是硬地网球的基础,很易上手且对于网球选材有很好的借鉴作用,因此,在郑州市小学内建立短式网球训练点,成为我市青少年网球选材的一种有效手段。

“我们现在与郑州市回民一小合作,在该校建立了短式网球培训点。这种体教结合的手段一方面可以培养青少年对于网球的兴趣帮助他们掌握一种运动健身技能,另外更重要的就是通过推广短式网球,选出具备网球天赋的孩子,为我市网球选材集中优势。”市网协一位专门负责短式网球推广的工作人员告诉记者。

“与回民一小的合作,我们是从2006年开始的。以后我们打算在郑州市每个市区一到两所小学内推广短式及短式网球。”该负责人说,“市网协在举办暑期硬地网球培训的同时,也将推出短式网球的培训,让初学者更容易上手,为下一步练习硬地网球打好基础。短式网球场小球速慢的特点,对于成人网球初学者尽快掌握网球专项技术也很有好处,所以成人学习网球放下‘架子’从短网练起,往往能达到事半功倍的效果。”

发展网球解“误”是关键

“说网球是一项‘贵族’运动,其实是一种误解。消除这种‘误解’很关键。”姚振如是说,“网球运动诞生于欧洲宫廷,刚开始参与其中的人群需要有一定的社会地位。不过,随着社会的发展,网球已经普及到了大众层面。不过在温网比赛中参赛选手身着白色运动服,观众鼓掌需要掌握时机等网球运动固有的礼仪还是要尊重的,现在网球的‘贵’其实更应该体现在其的‘礼’上。”

平时很喜欢运动的市民王先生很



中小学生学习网球的积极性在逐渐提高。

想尝试一下网球,当他听说一支球拍需要好几千元时,只能无奈地望“网”兴叹。对此,姚振解释说:“不是所有的球拍都是上千的。这跟篮球鞋是一样的道理,名牌球鞋也上千,但穿上二三百的球鞋不是照样打球?打网球现在并不像市民想象的那么贵,普通人使用400~600元的低端球拍即可,球的数量可多可少,即便两人多球练习,费用也不会超过300元。现在的网球运动,说‘贵族’有点夸张了。”

网球发展教练场地少不了

据市网协统计,全市目前有网球场200余块,但这些场地的利用率却不太均衡,公共网球场很少,而在一些小区和学校内的网球场却很少人能问津。“我们这儿的场地一般都是内部使用的,外人很难使用。”一所高校的网球场管理者对记者说。“我们这个小区虽然有网球场,但平时打球的人也不多,如果天天开放,根本顾不上。”某小区物业工作人员小张说。

除了场地问题外,专业教练少也是我市网球发展需要解决的问题。网

球是一项很专业的运动,对于没有任何基础的初学者来说很难上手。家住中原区的李先生在陪朋友打了几次网球后就放弃了,“我根本不会打,朋友们打得都不错,时间长了也就不想跟我打了。想打好,就必须去找私教,但现在最便宜的一节课也要上百元,太耗钱了。再说好私教也不好找。”

“我市现有的网球训练点都有专业教练对学员给予指导,但这些教练对于满足广大市民对网球习练的需求是远远不够的。”姚振无奈地说,“为了改变此现状,我们以后打算在我市增加建设训练点,这需要依托住宅小区提供场地,当然更需要与视寸土如寸金的房地产开发商进行并不轻松的协商。另外,对于场地日常维护费用、教练员待遇等诸多问题还需要我们找到更多行之有效的解决办法。我们与市体育局一道将会为青少年和普通市民提供更多习练网球的机会而努力。”

绿城市民一“网”情深,并非遥不可及,但仅依靠郑州市网协未免势单力薄,我市网球在普及中发展需要更多人的支持。本报记者 陈凯文/图

李世石战胜谢赫首获春兰杯

新华社重庆6月30日专电 第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第三回合较量30日在重庆进行,执黑的中国棋手谢赫七段在布局阶段占据绝对优势的情况下,惨遭韩国棋手李世石九段逆转,遗憾地以1:2失利。李世石在职业生涯中首次获得春兰杯,其世界大赛头衔也增至13个。

双方的“终极对决”仍是谢赫执黑,布局阶段前26手和第二盘棋一模一样。第27手时谢赫率先变

招,李世石长考后并未下出最好的变化,谢赫由此取得绝对优势。第61手成为比赛的转折点,李世石从右边打入,双方形势开始拉近,至上午封盘时谢赫稍稍占优。此后李世石越战越勇,妙手连出,而谢赫计算出现一些失误,一损再损,至166手时大势已去,最终在214手后投子认输。

李世石首次夺得春兰杯的同时获得15万美元奖金,世界大赛和古力一样只差应氏杯头衔。

建业入蜀道急欲抢分 杭州主场阻击领头羊

——中超联赛第13轮前瞻

不知不觉,中超联赛已接近半程,当广州恒大一骑绝尘之时,谁会想到这支“白马”会如此疯狂。本轮广州恒大客场挑战实力强劲的杭州绿城,谁能阻击强势前进的恒大,本轮杭州绿城也许最有戏。上轮京津大战之后留下的阴影值得回味,本轮京城御林军又将迎来硬仗,面对主场气势汹汹的“西北狼”,等待北京国安的将是疯狂凌厉的“利爪”。

昨天下午,建业新任主帅邦弗雷雷以及中方教练组组长唐尧东怀揣着复杂的心情,踏上飞往成都的航班。上轮负于同样处于保级圈的深圳之后,导致建业新教练组重新洗牌,本周六挑战内忧外患的成都谢菲联,几乎未在蜀道占过任何便宜的建业,遇到抢分的最好时机。不过,新的教练班子与队伍磨合到何种程度不得而知。

中超赛程过半,积分榜上5分领跑的广州恒大几乎锁定半程冠军。不过对于恒大来说,他们并没有满足现在球队的阵容配置。据了解,恒大还正在物色新外援人选,开始筹集1.1亿元人民币的巨额资金,为签约新外援作最后准备。不过本轮将对恒大一次严峻的考验,客场面对杭州绿城的强力阻击,如果能越过这个硬手,那么恒大完全可以盘算着今年的冠军梦想。

客场战实德、客场打国安,泰达

连续两轮联赛在裁判身上吃了亏,球队上下士气受到一定的影响。按照阿里·汉的态度,两场赢球变为两场平局,泰达白白损失了4分。为了提振士气,俱乐部决定津京之战平局的奖金额度按照赢球奖来发放,俱乐部此举也是为了尽快消除外界因素给球队造成的不利影响。本轮主场与实力一般的青岛中能过招,天津泰达完全可以潇洒赢一回。

前天,国安主教练帕切科收到足协的罚单,将无法在主场指挥周六的比赛,大格和马季奇两大主力也无缘陕京对决。陕西舜源队在上轮客场拿下南昌衡源后,与位居次席的国安仅差3分。本轮主场叫板京城御林军,无论如何“西北狼”不会让国安舒舒服服地离开。

一不留神,大连实德队又四轮不胜了。赛程还没有过半,危机就已经显现出来。或许,这并不是一件坏事,最起码球队还有调整的时间,队员还有“紧张”起来的余地。本轮面对逐渐回暖的江苏舜天,大连可能还会输球。

而山东主场战深圳,上海申花主场南昌昌,这两场强弱分明的比赛几乎没有悬念。有悬念的倒是长春亚泰与辽小虎这两个东北“哥们”的较量,逐渐走出低谷的长春如果本轮主场拿下辽宁,应该不算是一个冷门了。 本报记者 刘超峰

温网:费德勒遭逆转

新华社伦敦6月29日专电 费德勒在29日的温网男单四分之一决赛中拿下前两盘后,法国高手特松加完成了一个看似不可能完成的任务——连胜3盘逆转击败“瑞士天王”,第一次晋级温网四强。

之前4轮只丢掉一盘的世界第三费德勒依旧状态不俗,一上来便破了特松加的第一个发球局,从而以6:3拿下首盘。虽然12号种子接下来没有再给费德勒破发机会,但六夺温网桂冠的“天王”在第二盘抢七局中5:0遥遥领先,最终以7:3再胜一盘。

在大满贯赛场,费德勒从未在两盘领先的情况下拱手让出胜利,但信心不减的特松加却用精彩的发挥换来奇迹。之后3盘,在强力保发的情况下,他每盘都确保一次破发成功,结果以3个6:4送走拥有16个大满贯冠军头衔的费德勒。

连续第二年止步草场大满贯八强,费德勒的面容平静如水。“输球当然不好过,但他真是打得太出色了,除了第一盘他的第一个发球局,自始至终我都找不到破发机会。”29岁的费德勒如是说。不过,他并不承认自己在领先之后出了任何问题。“除了比分,其他方面都挺正常。我觉得我自己打了一场好比赛,我为自己的表现感到满意。”

半决赛中,特松加将面对本赛季至今只输了一场的塞尔维亚人焦科维奇。

一楼旺铺转让

郑州大石桥附近香港城临街一楼旺铺转让,面积145平方米。具体位置:优胜北路和卫生路交叉口,毗邻郑州市儿童医院,周围是香港城和省外贸商务厅等4个高档成熟社区,是经商的风水宝地。有意面谈,欢迎看房。

联系电话:18637159009

郑州市违法建设曝光台

现将2011年6月20日至6月26日发现的违法建设通告如下:

1. 物华实业有限公司在太学路86号2号楼内,擅自建设一处两层简易房,建筑面积480平方米。
2. 鼎盛会所所在文化路77号院大门北侧,擅自建设一处一层房,建筑面积100平方米。
3. 沃美公司在北环路、庆丰路交叉口东北角,擅自建设一处一层房,建筑面积2000平方米。
4. 关键民在连云路东侧、航海路北侧,擅自建设一处一层房,建筑面积60平方米。
5. 个人在保全街南侧、京广路东侧,擅自建设一处一层房,建筑面积90平方米。
6. 郑州市金鼎实业公司在嵩山路东侧、西站路南侧,擅自建设二处一层房,建筑面积共计160.03平方米。
7. 个人在保全街南侧、京广路东侧,擅自建设一处一层房,建筑面积90.3平方米。

拆除7起:



桑兰抵达纽约不谈官司

新华社纽约6月29日专电 桑兰、她的经纪人黄健、外加一名保姆29日抵达纽约肯尼迪机场。不论是桑兰还是黄健都没有对桑兰民事诉讼案发表意见。

走出海关后,桑兰他们很快乘坐他们的代理律师海明的汽车离去。

桑兰在机场没有回答有关官司的提问。她对记者表示,此行的主要目的是看医生。治疗的费用由美国的保险公司负担。她说,有关官司的问题一切交给律师处理,她没有什么要说的。

海明表示,桑兰此次纽约之行大约要一个多月,然后前往加拿大看望一位受伤的加拿大运动员。

1. 保合寨村第九村民组在江山路西、世记门窗厂北侧的保合寨农贸市场,一层平房40间,大棚2个,占地面积共计8000平方米。
2. 在姚桥路与小夏街交叉口的一处一层房,建筑面积820平方米。
3. 河南省中原旅游产业开发有限公司在民航路北侧、燕乐里路西侧,原四层楼房上加建一处一层钢结构房,建筑面积476平方米。
4. 孙江龙、孙增安在三十铺村的二处一层砖混楼,占地面积约9.6亩,建筑面积共计6393.6平方米。
5. 董佰杰在天王寺村的一处一层砖混厂房,占地面积约2亩,建筑面积约1332平方米。
6. 在须水村的一处一层砖混旧货市场,占地面积约19.1亩,建筑面积约12720.6平方米。
7. 巴美琴在黄河路南侧、姚寨路东侧的一处二层砖混结构房,建筑面积135.2平方米。



美洲杯大阅兵 三强夺冠最热

第43届美洲杯足球赛将于7月1日正式开战,来自南美洲地区的10支球队以及来自中美北美地区的墨西哥队和哥斯达黎加队将争夺冠军。虽说南美无弱旅,黑马满场跑,但是最有夺冠的球队还是南美传统三强:本土作战的阿根廷队、志在卫冕的巴西队和在南非世界杯上崛起的乌拉圭队。

阿根廷:夺冠看梅西

阿根廷队虽然是美洲杯上夺冠次数最多的球队,但上一次夺冠要追溯到1993年。最近18年来,身为南美足坛豪强的阿根廷队一直无缘问鼎美洲杯冠军,最近两届赛事阿根廷队都闯进了决赛,但是无一例外地败在了“老冤家”巴西队脚下。

在今年的美洲杯比赛中,本土作战的阿根廷队占据天时地利,主教练巴蒂斯塔虽然口口声声表示自己的目标是2014年世界杯,而不是今年的美洲杯,但是他深知阿根廷球迷对本届赛事的期待,因此将国家队主力球员悉数召入帐下,以最强阵容出击本届美洲杯,使阿根廷队成为赛事头号夺冠热门。

阿根廷队能走多远,主要取决于梅西的表现。在去年的南非世界杯上,梅西颗粒无收,阿根廷队就在八强赛中早早淘汰出局。时隔一年,局面依旧。在今年的美洲杯上,阿根廷队的战绩也在很大程度上取决于梅西。可以说巴蒂斯塔在美洲杯上拿了一手好牌,而梅西正是其中的王牌。

现年24岁的梅西目前正处于足球生涯的巅峰,他在巴塞罗那的出色表现充分证明了自己被称为当今世界足坛第一人并非浪得虚名。然后梅西在国家队队的表现却和他在俱乐部的成绩形成鲜明的对比,导致他享誉全球,却要面临阿根廷球迷的严厉指责和批评。为了备战美洲杯,梅西早早回到阿根廷,完整地参加了国家队的训练,以期加强和其他球员的默契,能在国家队队重现巴萨的神奇。

作为东道主的阿根廷队在赛程安排上受到照顾。如果另外两支夺冠热门巴西队和乌拉圭队均以小组第一身份出线,那么阿根廷队在进入决赛前有望避开另外两支夺冠热门球队,挺进决赛应该形势乐观。

巴西:志在三连冠

和阿根廷并称“南美双雄”的巴西队虽然在美洲杯上只有8次夺冠经



梅西轻松备战美洲杯。 新华社发

历,不及阿根廷队和乌拉圭队的14次,但是在最近四届美洲杯上巴西队三次夺冠,最近两届更是蝉联冠军,势头相当强劲。

巴西队提前10天来到阿根廷,在距离首都布宜诺斯艾利斯约60公里的卡达莱斯备战。巴西队主教练梅内塞斯显得相当低调。他表示,巴西队的最终目标是在2014年的巴西世界杯上夺冠,所以本届美洲杯只是“世界杯征程中的一站”。

和主力尽出的阿根廷队相比,巴西队的确没有派出最强阵容,目前效力于皇家马德里的卡卡和马塞洛都缺席了赛事。

尽管如此,巴西队的阵容也堪称豪华。在锋线上,AC米兰双雄帕托和罗比尼奥的配合已经相当默契,天才球员内马尔凭一己之力将巴西桑托斯队带上巅峰,目前已经身价惊人。因此,和阿根廷相比,巴西队的锋线组合虽然在名气上略逊一筹,但是攻击力不差分毫,甚至可能踢得更富灵性。此外,老将卢西奥领衔的巴西队后防比阿根廷队更显扎实。因此,在本届美洲杯上,巴西队应该会延续稳健

的风格,在注重防守的基础上展开进攻,和首先注重攻击利器的阿根廷队将形成两种风格。

值得一提的是,巴西队在本届美洲杯上和南美的另一支强球巴拉圭队分在同一小组,因此最终能否以小组第一的身份晋级还有一场恶仗。

乌拉圭:挟世界杯余威

在去年的南非世界杯上,乌拉圭一路过关斩将,最终杀入半决赛,取得了乌拉圭近40年来参加世界杯的最佳战绩。而乌拉圭之所以能够取得这一历史性成绩,几乎完全凭借前锋弗兰的出色表现。在南非世界杯上,弗兰击败了众多大牌球星,一举获得了世界杯金球奖。

在今年的美洲杯上,乌拉圭队还能重现在世界杯上的辉煌吗?主教练塔巴雷斯对此出言十分谨慎:“如果我们简单地认为能否重现在南非世界杯上的战绩,甚至认为美洲杯比世界杯更加容易,那我们可就大错特错了。”

不过,乌拉圭的整体实力仍然强大。除了头号球星弗兰外,效力于意大利那不勒斯的前锋卡瓦尼目前的状态也相当不错,上赛季在意甲联赛中打进26个进球,获得了银靴奖。这样强大的锋线组合足以令任何一个对手胆寒。

同阿根廷队和巴西队相比,乌拉圭队在小组赛的挑战更加艰巨,因为同组对手的实力不容小觑。智利队也是南美足坛的传统强队之一,在主教练贝尔萨的调教下,在南非世界杯上取得了不错的成绩。贝尔萨离职后,智利国家队目前正在新教练博尔吉的带领下磨合,球队的整体战术配合可能会受到一些影响。但是从此次征战美洲杯的智利队阵容来看,多名主力球员都在欧洲顶级联赛效力,也可谓是精锐尽出。

墨西哥队虽然派青年队参加美洲杯赛,而且8名主力球员因为卷入召妓丑闻被停赛,导致球队整体实力大打折扣,但是墨西哥队目前正处于上升阶段,墨西哥国家队目前夺得了金杯赛冠军,在国际足联的排行榜上甚至超过了阿根廷队。

乌拉圭在历史上也曾先后14次夺得美洲杯冠军,和阿根廷队并驾齐驱。塔巴雷斯的低调无法掩饰乌拉圭队的勃勃雄心,那就是第15次夺取美洲杯赛冠军,超越阿根廷成为美洲杯夺冠次数最多的球队。

新华社布宜诺斯艾利斯6月29日专电